

Анализ работы
по профилактике терроризма и экстремизма
МБОУ «Базарно- Матакская СОШ»
за 2022-2023 учебный год.

Работа по профилактике терроризма и экстремизма в МБОУ «Базарно- Матакская СОШ» проводилась согласно плану мероприятий. Профилактика терроризма и экстремизма проводится силами администрации, педагогического коллектива. В школе имеются информационные стенды, наглядные методические пособия, плакаты, добавлены номера телефонов местных подразделений экстренных служб, обновлены памятки и инструкции на случай ЧС.

Целью проведенных мероприятий является выработка у воспитанников умений и навыков по правилам поведения в экстремальных ситуациях криминогенного, техногенного и природного характера, а также формирование и развитие надлежащих морально-психологических качеств, сознательного и ответственного отношения к личной безопасности.

Содержание работы по выработке у воспитанников алгоритма безопасности строится на следующих принципах: возрастной адекватности, практической целесообразности, необходимости и достаточности информации.

В целях обеспечения комплексной безопасности была проведена работа с учащимися по следующим направлениям:

1. Мероприятия по формированию навыков антитеррористического поведения учащихся, по предупреждению и противодействию экстремистской деятельности.
2. Мероприятия по предупреждению и противодействию террористической деятельности с сотрудниками школы, родительской общественностью.
3. Мероприятия по антитеррористической защищенности.

Проведены инструктажи с обучающимися по темам:

- «Действия при обнаружении подозрительных взрывоопасных предметов»;
- «Действия при угрозе террористического акта»;
- «Правила поведения и порядок действий, если вас захватили в заложники».

Классные часы по тематике антитеррористической безопасности, противопожарной безопасности, правилам безопасного поведения на улице и в быту; учащиеся получили необходимую теоретическую информацию о возможных угрозах и правилах безопасного поведения.

-«Мы против террора»;
-«Тerrorизм и экстремизм- зло против человека»;
«Твоя безопасность в твоих руках».

Проводилась работа по обучению детей правилам безопасного поведения, выработки алгоритма безопасного поведения, с детьми обсуждались и обыгрывались следующие рекомендации по противодействию терроризму: «Общие правила безопасности», «Всегда готов», «Быть осторожным», «Поведение в толпе», «Набор предметов первой необходимости», «Эвакуация», «Как выявить террориста», «При захвате в заложники», «Если вы попали в заложники», «Если обнаружена бомба», «Если взорвалась бомба», «Если вас завалило», «Первая помощь в случае ранения»; Классными руководителями и педагогом психологом ведется мониторинг личных страниц обучающихся в социальных сетях

Проведены родительские собрания по обеспечению безопасности, антитеррористической защищенности ОУ, активного их участия в воспитании бдительности, ответственности за личную и коллективную безопасность у детей.

На ШМО классных руководителей обсуждена тема «Формы работы классных руководителей в воспитании толерантного отношения к окружающему людям».

Проводились общешкольные акции, информационные перемены «День солидарности в борьбе с терроризмом», «Безопасность в сети Интернет», конкурсы сочинений, коллажей и рисунков «Тerrorизму – нет!», выставки методической литературы «Мир без насилия», «Литература и искусство народов России».

Ежемесячно в школе проводятся заседания Совета по профилактике правонарушений. На Совете рассматриваются вопросы, связанные с поведением учащихся на уроках и во внеурочное время, пропуски уроков без уважительной причины, успеваемость, опоздания, вопросы профилактической работы. Работа Совета по профилактике правонарушений

среди учащихся строится в тесном контакте с членами КДН, ПДН. Были организованы встречи учащихся с представителями правоохранительных органов с целью разъяснения российского законодательства по противодействию экстремистской деятельности.

Сформирована система патриотического воспитания, которая охватывает обучающихся 1-11 классов. Обучающиеся принимают активное участие в мероприятиях, посвящённых Дню Победы: (Уроки Мужества, встречи с ветеранами труда, волонтёрская деятельность, «Вахта памяти», акции «Солдатский чемодан», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», спортивные мероприятия, музыкальные конкурсы и т.д.).

В течении года проведены встречи с участниками СВО.

Патриотическая работа осуществляется по следующим направлениям:

- акции;
- проекты, конференции;
- семинары, встречи;
- творческие конкурсы, выставки;
- внеклассные мероприятия, тематические часы;
- спортивные мероприятия.

Среди обучающихся активно пропагандируется здоровый образ жизни, подростки вовлекаются в занятия физической культурой и спортом. Многие спортивные мероприятия проводятся под лозунгом «Пока мы едины – мы непобедимы!».

Заместитель директора по ВР:



/Галиева Р.И./